RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD/MI

Kelas / Semester : 4/2

Tema : Cita-citaku (Tema 6)

Sub Tema : Aku dan Cita-citaku (Sub Tema 1)
Muatan Terpadu : IPS

Pembelajaranke : 3

Alokasi waktu : 1 X 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati gambar gambar Hewan, siswa mampu membuat
kesimpulan tentang pemanfaatan sumber daya alam untuk kesejahteraan
masyarakat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

» Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan
Dengan Membaca Doa

» Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan
dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman

Pendahuluan peserta didik (Apersepsi) 2 menit

» Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari
pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-
hari.

> (Motivasi)

Ayo Mengamati

» Siswa mengamati gambar hewan hewan yang bisa
dipelihara dan diambil manfaatnya oleh manusia.

» Guru mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan gambar.

Kegiatan Inti | > Guru menerangkan tentang pemanfaatan sumberdaya alam 6 Menit
(hewan ternak) untuk kesejahteraan masyarakat.

» Guru memberikan kesempatan bertanya kepada siswa
mengenai hal-hal yang belum dipahami

Peserta Didik :

» Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru
tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan

Penutup pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan. 2 menit

Guru :

» Salam dan penutup dipimpin oleh salah satu siwa (Religius).

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru vyaitu dari
pengamatan sikap, tes pengetahuan dan Penugasan.
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